

割引券 金額表記の訂正

「彫刻刀が刻む戦後日本—2つの民衆版画運動」
展の割引券の金額表記に誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

【 誤 】

一般	900円	→	800円
高校・大学生 / 65歳以上	450円	→	350円



【 正 】

一般	900円	→	800円
高校・大学生	450円	→	350円

*65歳以上の方も一般料金となります。

今後このようなミスがないよう、
確認を徹底いたします。
ご不便、ご迷惑をおかけして誠に申し訳ありません。